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Mittwoch, 29. November 2017
Nachruf

für

Anita Huck

*18.April 1946   + 25. November 2017

Schulsekretärin
Nach 40 Jahren im Dienst der Stadtverwaltung Dortmund und der Albert-Schweitzer-Realschule und nach 11 Jahren im wohlverdienten Ruhestand ist Anita Huck viel zu früh nach längerer, schwerer Krankheit verstorben.

Frau Huck, unserer Anita, hat das Schulleben an der ASR über vier Jahrzehnte maßgeblich mitge-prägt. Als rechte Hand gleich mehrerer Schulleiter sorgte sie für einen reibungslosen Ablauf des Schulalltags weit über ihren eigenen Zuständigkeitsbereich hinaus. Bestens ausgebildet in Steno-graphie und Schreibmaschinenschreiben schreckte sie nie vor neuen Techniken zurück und setzte sich schon an die ersten Computer, als die noch sehr skeptisch betrachtet wurden. Das galt auch für die erste Software für ein Schulverwaltungsprogramm, deren Beta-Version sie gern testete. In der Rechtschreibung konnte sie den Deutschlehrern/innen noch etwas vormachen und so manchen Brief der Schulleitung entwarf sie auf der Grundlage von wenigen Stichpunkten. Auch für die Zusam-menarbeit der damaligen drei Schulen im Schulzentrum war sie eine tragende Kraft. Als das leben-de Gedächtnis der Schule wusste sie vieles hilfreich einzuordnen. Sie hatte stets ein offenes Ohr für große und kleine Probleme und fast immer eine Lösung, zumindest aber einen guten Rat. Ihr weites Herz für ihre Mitmenschen zeichnete sie aus. 
Oft wirkte sie in der Hektik des Alltags wie ein Fels in der Brandung, den kaum etwas erschüttern konnte.

Die Gesundheit machte ihr leider über die Jahre zu schaffen und deshalb sagte sie der ASR mit ih-rem 60. Geburtstag ade. Aber in ihrem Herzen blieb sie ihrer alten Wirkungsstätte noch lange ver-bunden. Zur Verabschiedung von Frau Liersch, Frau Steiner und Frau Rolke Anfang 2016 ist sie das letzte Mal zu einer Veranstaltung gekommen und war in recht guter Verfassung.
So trifft uns die Nachricht von ihrem Tod unvorbereitet und löst Trauer aus. 

Ihrem Sohn Jens-Peter und seiner Frau Vanessa möchte ich im Namen der Lehrer-, Schüler- und Elternschaft der Albert-Schweitzer-Realschule unser tiefempfundenes Mitgefühl und unsere auf-richtige Anteilnahme aussprechen. 
Es war für die von uns, die sie kannten, ein großes Glück, sie kennen gelernt und mit ihr gearbeitet zu haben. Die Schulgemeinschaft der Albert-Schweitzer-Realschule wird ihr ein ehrendes Angeden-ken bewahren. Anita ist in die Geschichte der Schule eingegangen.
In aufrichtiger Trauer
Christel Stegemann

Realschulrektorin

